

华宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2023年10月1日 第10期 总第218期 注意保存



11.6万元！周庄妈妈，爱在路上！



近日，江阴市妇联带领周庄妈妈爱心团前往灌云县开展“心手相连 守护花开”关爱妇女儿童党建共建活

动，这是贯彻落实江苏省妇女第十四次代表大会精神的有力举措，也是深化江阴——灌云南北结对帮扶活动的有效行动。灌云县委常委、副县长沈军，副县长周建军，江阴市妇联党组书记、主席王馥，江阴市周庄妈妈爱心团20余名成员出席共建活动，县益海助学中心、特殊教育学校等受助方代表参加了捐赠仪式。捐赠仪式由灌云县妇联党组书记、主席蒋桂美主持。

捐赠仪式上，灌云县委常委、副县长沈军，副县长周建军分别作致辞讲话，对共建活动表示欢迎和支持，并提出了指导意见。江阴市妇联党组书记、主席王馥就加强两地妇联党建共建和关爱妇女儿童家庭工作提出了“共建共创共享”合作方向，江阴市妇联兼职副主席、周庄妈妈爱心团长胡品贤交流了“周庄妈妈 爱在路上”的品牌使命，灌云县特殊教育学校代表受助方交

流发言。
江阴市妇联向灌云县妇联捐赠10万元妇女创业就业援助资金，周庄妈妈爱心团分别向灌云县益海助学中心、特殊教育学校、四队镇妇联以及在澄务工家庭的留守儿童代表捐赠了11.6万元善款。

捐赠仪式结束后，江阴市妇联、周庄妈妈爱心团前往灌云县益海助学中心与孩子们面对面交流、心贴心互动，详细了解了孩子们的学习和生活情况，并勉励孩子们要认真学习、加强锻炼、全面发展、立志成才、报效祖国。随后，还参观了连云港春算生物科技有限公司和女大学生就业基地江苏科洛吉健康科技有限公司，实地察看基地建设情况，并就如何发挥妇女优势，帮助更多女大学生和灵活就业妇女实现家门口增收致富进行了交流。

(华 宣)

华宏村：拧紧燃气“安全阀” 守牢群众“生命线”

为进一步做好辖区内的燃气安全管理工作，有效防范燃气安全事故的发生，华宏村村委积极开展燃气安全隐患排查治理行动，近日，华宏村组建燃气安全专项检查队，走进华宏村民家中摸排燃气使用情况，切实保障广大村民的生命和财产安全。

入户走访，实地勘察。为确保村民家中的燃气设施安全可靠，华宏村燃气安全专项检查队在辖区内进行地毯式排查，实地检查每家每户的燃气管道、燃气设施、用气环境等情况。通过走访考察，了解村民使用燃

气的实际情况，及时发现存在的潜在安全隐患。同时，网格员也对村民家中的燃气热水器使用年限、灶具连接处、阀门等设备进行了评估，帮助他们更好地使用和维护燃气设备。

督促整改，及时更换。网格员将发现的问题进行登记、整理、汇总，上报给华宏村村委，并及时采取以旧换新、换购奖励、返券优惠等相应措施，鼓励村民及时更换，以提高设备的高效率和安全性，帮助他们进行整改，确保安全问题能够及时解决。

加强宣传，防患未“燃”。燃气安全事关民生，需要每个村民的积极参与和共同努力。华宏村通过宣传标语、电子屏、智慧云广播、微信群等方式，进行多途径、多形式的宣传，此外，网格员也走村入户，积极向村民普及燃气安全知识，通过宣传教育，防患于未“燃”。

接下来华宏村委将持续开展燃气安全隐患排查治理行动，巩固每位村民对燃气安全的重视程度，营造安全的生活环境，形成“人人讲安全 个个会应急”的良好氛围。

(华 宣)

“月满中秋

情溢华宏 以优促新 ——2023华宏集团中秋活动

互学共进”

皓月当空洒清辉，中秋良宵念挚心。为进一步促进青年技术人才专业成长，增进新老融合及业务交流，促使全体技术人员共同发展、共同进步、共同提高。9月26日，华宏集团特开展“月满中秋 情溢华宏”以优促新互学共进”主题中秋活动。各子公司相关高管、工程师、青年技术人才代表、人事行政负责人共计四十余人参加活动。

中秋活动以团建的形式拉开序幕，按照团建方案所人员被分为三个小组，各组选好队长，确定队名和口号后进行了团队展示，每组成员迅速进入活动状态，极

速60秒、F1赛车，复杂的道具，多种协作方式，每一个环节都是一次互动，单打独斗赢不了比赛，不仅考验了每个团队成员的智慧与合作技巧，更呈现了团队永不放弃地协作精神。以优促新，互学共进，团队赛结束后进入分享环节，各位技术工程师代表就自身工作领域涉及到的专业知识、技巧、经验进行交流分享。

人间烟火气，最抚凡人心。有一种美食有着非一般的魅力，那就是烧烤。日暮西沉，凉风习习，月意渐浓，烧烤、帐篷、灯光准备就绪，大家生火来我烤串，分工合作，其乐融融。随着手边的炭火温度升高，烤肉滋滋

作响，诱人的香味扑面而来。美味的佳肴和每个人脸上洋溢的笑容共同烘托出喜乐、和谐的气氛，大家把酒言欢，共度佳节。

凝心聚力筑华宏基业，砥砺前行展团队雄风。本次中秋活动不仅让大家收获了美食与快乐，更使大家增进了感情，增强了公司的凝聚力。愉悦的心情总能带来高效的工作，相信通过这次活动大家定能以更加饱满的精神面貌投入到工作中。浓情中秋，感恩有你，在未来的日子里，华宏人将携手并进，再创佳绩！

(华 宣)

登榜！

9月12日，全国工商联在山东济南以“坚定发展信心 推动高质量发展”为主题，举办2023中国民营企业500强峰会。会上发布了2023中国民营企业500强、制造业500强、服务业100强榜单。根据榜单公示，华宏集团再次登榜2023中国民营企业500强、制造业500强！

今年是全国工商联连续组织开展的第25次上规模民营企业调研，共有8961家年营业收入5亿元以上的企参加。从营业收入来看，民营企业500强入围门槛达275.78亿元，比上年增加12.11亿元；制造业民营企业500强入围门槛达145.16亿元，比上年增加19.44亿元；服务业民营企业100强入围门槛达314.04亿元，比上年增加12.89亿元。调研分析报

告显示，上榜民营企业整体规模平稳增长，产业结构持续优化。民营企业500强的营业收入总额39.83万亿元，增长3.94%。

9月20日，中国企业联合会、中国企业家协会在合肥发布了2023中国企业500强、中国制造业企业500强、中国服务业企业500强三张榜单。华宏集团再次入围2023中国企业500强、中国制造业企业500强。

数据显示，2023中国企业500强规模继续保持增长态势，营业收入总额108.36万亿元，比上年500强增加5.74%；资产总额为399.77万亿元，比上年500强增加了27.24万亿元，增长了7.31%；入围门槛连续21年提高，2023中国企业500强入围门槛为469.98亿元，比上年增加23.73亿元。

(华 宣)

简讯

>>> JIANXUN

日前，江苏省科学技术厅公布了2023年第六批国家科技型中小企业入库名单，江苏华宏环保装备有限公司、无锡棱光智慧物联网技术有限公司位列其中。

9月19-20日，无锡市妇女第十七次代表大会隆重召开，华宏集团总经理胡品贤参加大会闭幕式，并获“2021-2022年度无锡市三八红旗手标兵”荣誉称号。

9月23日，无锡市人力资源服务行业协会举办第四届“凝心聚力、逐梦前行”主题登山活动，华宏化纤员工李秋兰、华宏科技员工俞朝清、邢秀祥参加活动并荣获“团体赛”第二名，其中李秋兰荣获“女子组个人赛”第一名，俞朝清荣获“男子组个人赛”第三名。